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Pozvánka na prezentaci Informa čního centra 
Akademie v ěd ČR pro inovace (ICAVI) 

 
 
Dovolujeme si Vás pozvat na komplexní prezentaci In forma čního centra AV ČR pro 
inovace, které se nachází v prostorách AV ČR na Národní 3 (p řízemí vlevo, sál č. 10). 
Akce se uskute ční přímo v informa čním centru ve st ředu 25. 6. 2008 od 9:00 do 12:30. 
 
Cílem  je představení služeb, které SSČ AV ČR, v. v. i. v oblasti komercializace a spolupráce 
s privátním sektorem odborným pracovištím nabízí, představení vybraných pracovišť, které 
mají již spolupráci s firmami navázánu, názorné seznámení s možnostmi, které konferenční 
místnost vybavená videoprezentační technikou nabízí, a prodiskutování možností další 
spolupráce ohledně využití této místnosti. Místnost by měla sloužit především setkávání 
vědeckých pracovišť AV ČR s privátním sektorem, a tím prohloubení spolupráce výzkumu a 
vývoje s praxí. 
 
 
Program: 
 
9:00 – 10:30 
Představení nabídky SS Č AV ČR, v. v. i.,  kterou mohou využít odborná pracoviště AV ČR 
Pomoc při komercializaci výsledků VaV, přijímání zahraničních vědeckých pracovníků, 
nabídka konferenčních center, právní, patentové a licenční poradenství. 
Technické možnosti místnosti  včetně konkrétních ukázek (interaktivní prezentace, audio- 
a videokonferenční systém, multimediální tabule, videokonference – spojení s jedním 
pracovištěm). 
Zelená kniha výzkumu, vývoje a inovací  - Ing. Pazour, Technologické centrum AV ČR 
Zelená kniha je ucelený analyticko-koncepční materiál, který bude využit pro formulaci 
strategických dokumentů ČR v oblasti výzkumu, vývoje a inovací. Přednáška bude zaměřena 
na srovnání ČR se zahraničím v dané oblasti a bude představena SWOT analýza českého 
výzkumu, vývoje a inovací. 

 
10:30 – 11:00 Přestávka, ob čerstvení 

 
11:00 – 12:00 
Příklady dobré praxe – prezentace vybraných pracoviš ť o aplikovaném výzkumu a 
spolupráci s privátním sektorem 
Sociologický ústav AV ČR, v. v. i.  – PhDr. Daniel Kunštát, PhD., Centrum pro výzkum 
veřejného mínění 
Psychologický ústav AV ČR, v. v. i.  – prof. PhDr. Marek Blatný, CSc., ředitel ústavu 
Ústav pro jazyk český AV ČR, v. v. i.  – doc. RNDr. Karel Oliva, Ph.D., ředitel ústavu 
Diskuze 
 
V příloze naleznete základní popis techniky, která je v konferenční místnosti k dispozici. 
Bližší informace jsou rovněž dostupné na internetových stránkách projektu 
http://www.icavi.cas.cz. Prosíme o potvrzení ú časti  do pátku 20. června 2008 na e-mail 
dhavlikova@ssc.cas.cz.  
 


